

包容合作 共同成长 薛城舜耕中学隆重召开全校家长会

薛城讯 5月8日,薛城舜耕中学召开家长会,围绕“包容、合作、成长”家校共建理念,6000多名学生家长参加家长会,建言献策300多项,赢得了社会各界的好评。

班级家长会上,各班主任老师分享了“初三年级八中自主招生突破226人”的骄人成绩,赢得了家长的掌声。然后班主任结合每个学生期中考试成

绩具体分析学生学习习惯、在校表现、特长展示等六个方面,全面挖掘每一个学生的潜力点、成长点、转折点,展示学校育人的良苦用心。同时倡导每一位家长蹲下来,你会发现孩子很可爱、很认真、很爱学习,对学生要运用赏识目光,有温度的激励话语,富有温情的细节关照,包容孩子的缺点,在容错中帮助学生度过心理叛逆期、高原

期,结成合作伙伴,成为成长共同体。成长比分数更重要!培养良好学习习惯是提升学生核心竞争力的法宝!相信孩子是最棒的!大家畅所欲言,就如何培养自信、阳光、卓越的学生支招建言,交流心得。观念一变天地阔,大家交流后,坦言优秀家长言传身教的高招,招招实在,招招管用。

(张烨 摄影报道)



滕东中学打造“六步教学法”课改品牌

滕州讯 “六步教学法”是滕东中学的课堂教学品牌,由目标引领、自主学习、合作探究、精讲点拨、目标检测、反馈评价六步构成。为实现自主学习与合作探究的有效性,学校强化班级的学习小组建设,每个学习小组有四名同学构成,凸显模范型、学习型、促进型、努力型四个方面,四名同学之间相互帮助、相互促进、相互鼓

(颜丙超)

吴林曹庄小学开展“修身励志歌曲”比赛

峄城讯 5月6日,峄城区吴林街道曹庄小学开展了“修身励志歌曲”比赛。参赛曲目以《习主席寄语》为主旋律,以《歌唱祖国》《我们是春天》为自选歌曲合唱比赛,以班级、社团为单位参赛,由学生自编自演自排。

比赛中,雄壮有力的国歌、朝气蓬勃的队歌、活泼向上的校歌唱响了对伟大祖国的热爱之情,也唱出了吴林学子的理想与情怀。“人在年少时,一定要

励志;经得起风雨,才能长见识。莫好高骛远,稳健才扎实;做事讲诚信,做人讲良知……”同学们深情地演绎着激情澎湃的音符。

这次比赛,是对吴林学子进行的一次卓有成效的爱国主义教育、集体主义教育和理想感恩教育,既展现了学生朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,又提高了师生们的艺术修养,推动了校园精神文明建设。

(文丫 王梅)

峨山中心小学举办安全知识讲座

峄城讯 为了普及消防知识,提高学生的消防安全意识,近日,峨山中心小学开展了以“珍爱生命、远离火灾”为主题的消防安全知识讲座。聘请了消防工作人员,结合学校特

(李传梅)

“搭建交流平台 促进学生成长”

——逸夫小学成功举办家长会

市中讯 5月6日下午,逸夫小学召开“搭建交流平台,促进和谐发展”学生家长会。在家长会举行期间,学校领导亲临现场,深入各班级,旁听家长会,与部分学生家长亲切交谈,征求他们对学校的教育教学管理等方面的意见

(李中华)

和建议;有的学生家长还与其他家长分享了教育子女的成功经验和好的做法,现场交流融洽,情真意切。学生家长会的成功举行,拉近了老师与家长的距离、学校与家庭的距离,收到了良好效果。

建设路小学首届“校长杯”足球赛开赛



市中讯 5月5日,市中区建设路小学首届“校长杯”足球赛开赛。比赛首先在六年级进行,每班由七名队员组成,其中包括两名女同学。比赛采取班级循环制,积分前两名的班级进入决赛。赛场上,队员们跑动积极,配合默契,展示出了较好的足球技能。

据悉,作为市中区校园足球定点示范校,该校积极推进校园足球建设,成立了校园足球队,各班级每周开设一节足球课,全体体育教师每周开展一次足球专项技能训练,有力推动了校园足球运动的开展。

(张珍 摄影报道)

“快乐足球·放飞梦想” 黄庄中心小学首届校园足球节开幕



市中讯 5月6日下午,市中区黄庄中心小学首届校园足球节正式拉开帷幕。该校全体师生共同参与,共享足球文化盛宴,体验运动快乐。

此次足球节从4月22日持续至5月14日。为了让全校学生充分感受足球运动带来的快乐,本次足球文化节设置了丰富的足球活动展示足球的魅力。除了射门比赛、颠球比赛、过杆射门比赛、足球墙踢准比赛,还设置了班级足球手抄报绘画

设计等文化比赛项目。值得一提的是,本次比赛三至五年级的裁判员均由体育组选派学生担任,六年级比赛则由体育组老师负责完成裁判工作。

此外,班级联赛结束后,由三年级联赛冠军队与四年级联赛冠军队开展年级挑战赛,五年级联赛冠军队与六年级联赛冠军队开展年级挑战赛,挑战赛冠军颁发奖杯。

(阚青 摄影报道)

临山小学开展“环保小制作”创意展评



薛城讯 为了让同学们养成废物利用与节约资源的良好习惯,培养孩子们的创新思维和实践能力。5月6日,临山小学举办了“小手拉大手 共筑碧水蓝天”环保小制作创意展评活动。本次活动面向全校同学共征集作品六百余件,有废弃的易拉罐制作

的“坦克”,旧筷子制作的装饰摆件,福利彩票刮刮卡制作的巨型花瓶……本次活动旨在提高同学们的环保与创新意识,提高他们废物利用、变废为宝的意识,也提高了同学们的动手能力,丰富了课余生活。

(怀国 陈静 春建 摄影报道)

逸夫小学:我为妈妈洗洗脚

市中讯 为了践行社会主义核心价值观,弘扬孝道文化,发扬感恩情怀,建立和谐家庭。逸夫小学五年级1班利用母亲节时机在班主任和数学老师的号召下,开展了“我为妈妈洗洗脚”的活动。

在母亲节前夕,为了更好地开展这次活动,五年级1班老师就已经组织部分学生在课上讲述有关孝道的典型例子,从古圣先贤,从一代伟人,从平民百姓,通俗易懂的身边事例,告诉每位孩子以孝字当头,让学生领悟“什么是孝道、如何尽孝顺之道”。

据悉,为了更好地对

学生进行感恩教育,该班老师安排每位学生在周日母亲节为妈妈洗脚时要做到“耳听、亲历、情人”。耳听,就是洗脚时一定要播放《感恩的心》这首歌;亲历,就是洗脚的每一个过程都要亲历而为,决不能让其他人帮忙,包括烧水、打水等;情人,就是洗脚时要有情感,想一想妈妈的辛苦付出,并且洗完脚后要把自己的感受写成文章。

通过此次活动,旨在呼吁孩子们关爱父母,弘扬中国传统美德,让孝道扎根于生活的点点滴滴中,让学生从身边的小事做起,学会感恩,懂得做人。

(李春)

左庄小学加强“书香校园”建设

峄城讯 近日,左庄小学开展了“书香满校园,阅读伴成长”主题系列活动。利用阅读课,各班开展读书交流活动,让同学们纷纷讲述自己的读书心得。学校图书阅

(王英丽)

加强环境治理打造美丽校园

峄城讯 峄山镇海尔小学以“学校是我家·洁净靠大家”为活动主题,通过师生共同努力,学校环境得到了明显改善。学校修改完善了清洁区

责任制,把全校的清洁区划分到了每个班级。利用卫生大扫除时间,对清洁区进行了彻底清扫,重点是校门围墙,维护了校园的环境卫生。

(徐红)

林桥小学举行交通安全进校园 暨“安全小黄帽”发放仪式



台儿庄讯 为进一步增强广大师生的交通安全意识,打造平安和谐校园,近日,台儿庄区马兰屯镇林桥小学邀请区交警大队民警走进校园为学生发放交通安全小黄帽,同时启动学校交通安全月活动。据悉,该校每学期都要邀请区公安局交警大队的民警对学生进行交通安全教育。区交警大队民警丁璐

璐在交通安全月启动仪式上,用通俗易懂的语言给小学生讲解了如何遵守交通法规、安全乘车、文明出行等,同时还嘱托小学生要劝导自己的家长文明驾驶,共同营造平安和谐的社会交通环境。活动当天,凤凰水城项目负责人还定制了2100顶交通安全小黄帽,免费发放给小学生。

(李金华 摄影报道)

城乡学生北庄务后村采摘大樱桃

市中讯 近日,山亭区北庄镇务后小学、市解放路学校,市中区建设路小学、逸夫小学的学生们和部分家长来到山亭区北庄镇务后村参加城乡学子联谊农家乐采摘活动。在务后村食家庄土菜馆的“大樱桃基地”里,孩子们一起帮助果农采摘大樱桃。满树红彤彤的樱桃果,映红了孩子们的笑脸,快乐采摘乐在其中。

据了解,该基地培育的大樱桃香甜味美,市场价格20多元一斤。北庄镇务后村的果农开垦荒山野岭,依靠龙床水库搞种植、开办农家乐,通过自己勤劳的双手富了起来。学生们在享受收获快乐的同时,也体会到了农民劳作的辛苦和收获的甜蜜,上了一堂生动的社会实践课,受益匪浅。

(贾传永 胡安锋
冯香香 摄影报道)

